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CAPITOLUL  I - CADRUL GENERAL

Prezenta metodologie pentru selectarea grupului țintă este aferentă proiectului „Stagii de

practică și orientare profesională pentru elevii din regiunea Nord-Vest” – POCU

/633/6/14/130628, finanțat prin Programul Operațional Capital Uman, Axa Prioritară “Educație

și competențe”, Obiectivului Specific de program 6.14 „Creșterea participării la programe de

învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar

non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform

SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI”.

Beneficiarul proiectului este SC SADC Expert Consulting SRL.

Proiectul va fi implementat în regiunea Nord-Vest, în 6 județe – Bihor, Bistrița-Năsăud,

Cluj, Maramureș, Satu-Mare și Sălaj. Scopul principal va fi acela de a stimula elevii din

învățământul secundar superior și terțiar non-universitar să participe la programe de învățare la

locul de muncă și să-și dezvolte deprinderile socio-profesionale.

1.1 Obiectivul general al proiectului / Scopul proiectului

Obiectivul general al proiectului va avea în vedere creșterea participării elevilor din

învățământul secundar superior și terțiar non-universitar din regiunea Nord-Vest la programe de

învățare la locul de munca și dezvoltarea deprinderilor socio-profesionale prin organizarea de

stagii de practică, consiliere și orientare profesională pentru 185 de elevi din unitățile de

învățământ cu profil de turism și alimentatie.

Atingerea Obiectivului Specific de program 6.14 “Creșterea participării la programe de

învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar
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non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform

SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI” se va realiza prin intermediul

activităților destinate celor 185 de elevi, după cum urmează: organizarea unui număr de 185 de

stagii de practică pentru elevii care aparțin grupului țintă și frecventează un program de studiu în

domeniul turism și alimentație în cadrul unităților de învățământ secundar superior și terțiar

non-universitar din regiunea Nord-Vest, organizarea serviciilor de orientare și consiliere

profesională pentru cei 185 de elevi din grupul țintă, realizarea sesiunilor de conștientizare

privind principiile orizontale promovate în cadrul Comunității Europene (egalitate de șanse,

nediscriminare), realizarea acțiunilor de promovare în mediul online relevând rezultatele

formării teoretice și practice.

Un alt aspect important referitor la atingerea obiectivului specific este contribuția pe care

o va aduce proiectul la dezvoltarea unui parteneriat între școală și agentul economic, cu

valorificarea implicită a experienței anterioare a beneficiarilor. La fel de importantă este, de

asemenea, crearea unei baze pentru relațiile de cooperare pentru formarea profesională.

Proiectul va asigura consolidarea parteneriatelor existente între școli și agenții economici

(parteneri de practică).

În plus, proiectul are ca scop formarea de parteneriate cu noi agenți economici, asigurând

cadrul necesar în acest sens.

1.2 Obiectivele specifice ale proiectului

1. OS1 - Integrarea pe piața muncii a 185 de elevi prin implicarea într-un program de consiliere

și orientare profesională, respectiv într-un program de sensibilizare - informare privind

nediscriminarea și egalitatea de șanse pe piața muncii pe o perioada de 17 luni. Programul de

consiliere profesională va susține abordarea individualizată a beneficiarilor grupului țintă și va
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stabili activarea acestora. Programul de orientare și consiliere profesională va consta în

abordarea situațiilor problematice sau dificile precum: identificarea competențelor/abilităților și

asocierea acestora cu un parcurs profesional; scepticismul privind reușita; eliminarea pasivității

în raport cu propriul viitor profesional și altele.

Aceste activități de orientare și consiliere profesională de pe urma cărora va beneficia grupul

țintă vor avea ca scop: furnizarea de informații privind piața muncii și evoluția ocupațiilor, în

orientarea profesională prin realizarea evaluării și autoevaluării personalității, crearea unui

sentiment de conștientizare cu privire la propria capacitate, dezvoltarea încrederii în sine, dar și a

abilităților necesare în căutarea unui loc de muncă, învățarea activă cu privire la tehnicile și

metodele potrivite de căutare a unui loc de muncă.

În ceea ce privește sesiunile de sensibilizare – informare asupra principiului nediscriminarii și a

principiului egalitatii de șanse, se urmărește o integrare cât mai completă a viitorilor absolvenți

pe piața muncii. În ceea ce privește persoanele predispuse la discriminare, sensibilizarea elevilor

în calitate de viitori angajați are rolul de a dezvolta un comportament adecvat pe piața muncii în

raport cu aceștia.

2. OS2 - Realizarea unei tranziții de la mediul educațional înspre piața muncii, implicând un

număr de 185 de elevi în programul de practică dezvoltat prin proiect, desfășurat pe o perioada

de 19 luni. Obiectivul mai sus amintit va fi concretizat prin realizarea a 185 de stagii de practică

destinate celor 185 de elevi din învățământul secundar superior și terțiar non-universitar,

domeniul turism și alimentație, parte a grupului țintă selectat. Scopul acestui obiectiv va fi acela

de a crește șansele unei tranziții favorabile dinspre sectorul educațional înspre piața muncii,

contribuind la dezvoltarea aptitudinilor de muncă a elevilor. Cunoștințele teoretice furnizate în

domeniul educațional vor fi astfel transpuse în abilități practice, recurgând în acest scop la
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învățarea la locul de muncă în domeniile mai sus amintite. Realizarea acestui obiectiv va

conduce la obținerea unui rezultat imediat: 185 de stagii de practică organizate.

DOMENIUL DE APLICABILITATE:

Procedura are caracter obligatoriu și va fi utilizată de către expertul grup tinta (birou) și

expertul grup tinta (teren).

1.3 Justificarea necesității intervențiilor propuse în proiect

Intervențiile propuse în proiect au ca fundament identificarea unor probleme la nivelul

legăturii dintre mediul educațional și cel al pieței muncii, după cum urmează:

➔ Inexistența unei legături directe între cele două medii (mediul educațional și piața

muncii) care se transcrie printr-o adaptare dificilă la piața muncii a proaspeților

absolvenți

Teoria adecvării definește aceste neconcordanțe care apar între mediul educațional și

piața muncii din motive precum lipsa de informații exacte cu privire la nivelul de calificare pe

care îl solicită angajatorii, pe de o parte, și organizarea unor procese de selecție și recrutare

neprofesioniste, pe de cealaltă parte. La aceste aspecte se adaugă neconcordanța care apare între

materiile studiate în școală și cerințele pe care le impune un loc de muncă. Toate aceste aspecte

vor duce, conform studiilor, către o fluctuație de personal, către o rată mare a șomajului și, cu

alte cuvinte, către situațiile în care absolvenții se vor afla în imposibilitatea de a ocupa un loc de

muncă imediat după terminarea studiilor. Rolul proiectului de față este acela de a interveni în

raportul mediu educațional-piața muncii și de a crea o punte de legătură care să ușureze

integrarea pe piața muncii a beneficiarilor, utilizând cunoștințele dobândite în timpul școlii și

abilitățile deprinse în cadrul stagiilor de practică.
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➔ Domeniul turism și alimentație necesită forță de muncă în acord cu ultimele statistici

Domeniile de formare în care școlarizarea se efectuează prin intermediul învățământului

profesional funcționează în baza unui parteneriat între școală și operatorul economic, tocmai

pentru a îndeplini cerințele discutate mai sus, acelea de a satisface solicitările de pe piața muncii.

Operatorii economici solicită inspectoratelor școlare locuri pentru planul anual de școlarizare.

Pentru anul școlar 2016-2017, la nivelul Regiunii N-V, operatorii economici au solicitat în total

10 747 de locuri. Deși cea mai mare cerere a fost cea pentru domeniul mecanic, aceasta a fost

urmată, pe locul doi, de turism și alimentație. În baza acestor constatări, având în vedere faptul

că este obligatoriu ca elevii din anii terminali să susțină un număr de ore de practică precizat în

planul cadru specific fiecărei specializări, prezentul proiect propune organizarea de stagii de

practică pentru 185 de elevi din regiunea N-V. De asemenea, acestea vor fi realizate în cadrul

unor companii care activează în domeniul turismului și alimentației, cu scopul de a asigura

relevanța stagiilor pentru integrarea elevilor pe piața muncii.

➔ Necesitatea corelării competențelor dobândite în timpul școlii cu cerințele pieței

muncii:

Conform unui studiu realizat de IRES în 2016, 76% din respondenți susțin că elevii nu

sunt suficient de pregătiți pentru a face față cerințelor pieței muncii, iar probleme este nivelul

scăzut al pregătirii practice. Conform Raportului de politică publică - Invatamantul tehnic și

profesional, realizat de Institutul de cercetare a calității vieții, în România forța de muncă

calificată ieșită din școlile de profil a fost în ultimii ani în scădere. Justificarea acestui aspect

vine fie din rațiunea inexistenței unei corelații între mediul educațional și munca în sine, fie din

lipsa unor echipamente sau programe de practică solide, care să poate intrui elevii în direcția
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dorită. Această situație generează probleme deosebite firmelor care operează în România pentru

găsirea forței de muncă cu calificare specifică. Același raport menționat anterior arată că rata de

ocupare în rândul tinerilor care finalizează o școală profesională este de nivel mediu sau scăzut

(24,2%). Se adaugă aici și discrepanța mărită dintre rata de succes a examenelor de certificare și

competențe scăzute ale absolvenților la angajare.

Activitățile propuse în cadrul proiectului de față vin în întâmpinarea acestor probleme,

activitățile de tipul stagiilor de practică și sesiunilor de consiliere și orientare profesională

acționând tocmai în zonele cu probleme ale acestui domeniu.

➔ Nevoia de consiliere și orientare în carieră a tinerilor:

Conform legislației în vigoare, este necesară existența unui consilier la 800 de elevi.

Raportul menționat mai sus ne arată că există o problemă în ceea ce privește lipsa de consilieri

școlari la nivel gimnazial și liceal, dar și în ceea ce privește numărul de ore alocat consilierii și

orientării în carieră. Astfel, doar un procent scăzut de elevi beneficiază de astfel de servicii, care

sunt furnizate rar (o dată sau de două ori pe semestru). Sesiunile de consiliere și orientare în

carieră pe care își propune să le desfășoare prezentul proiect pentru cei 185 de elevi parte a

grupului țintă reprezintă o soluție în rezolvarea acestei probleme cu care se confruntă școlile și

care se răsfrânge, totodată, asupra pieței muncii.

➔ Nivelul scăzut al ocupării în rândul tinerilor din regiunea Nord-Vest

Conform INSSE (baza de date Tempo Online) numărul elevilor înscriși în învățământul

profesional și postliceal în 2017 a cunoscut o creștere anuală susținută la nivelul regiunii NV, față

de anul precedent, de la 25084 de elevi la 26140 de elevi, în contextul unei scăderi drastice a

numărului de elevi înmatriculați la nivel național în învățământul obligatoriu. Această tendință

demonstrează interesul tot mai crescut orientat spre meseriile tehnice: construcții, turism,
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alimentatie, textile etc. Cu toate acestea, conform INSSE (baza de date Tempo Online), rata de

neocupare în rândul tinerilor este totuși crescută (45,2%) și mult sub media europeană.

Astfel, proiectul de față își propune plasarea pe piața muncii a unui număr de 185 de elevi

și consolidarea cunoștințelor practice ale acestora, contribuind totodată la creșterea procentului

de ocupare în rândul tinerilor din regiune Nord-Vest.

➔ Discriminarea la nivelul țării și inexistența unei educații consistente în sensul

promovării nediscriminării

Discriminarea care apare din motive precum genul, etnia, vârsta, orientarea sexuală și așa mai

departe își poate pune amprenta atât asupra individului, cât și asupra societății și a pieței de

muncă, în general. Conform Studiului „Egalitate de șanse pe piața muncii din regiunile NV si

Centru”, elaborat de Centru de Resurse pentru Diversitate Etnoculturală, lipsa educației devine

un obstacol atunci când vorbim despre realizarea egalității de șanse pe piața muncii. Mai mult

decât atât, aceasta este considerată unul dintre principalele motive pentru care există discriminare

la nivelul pieței muncii, conform studiului intitulat „Percepții și atitudini ale populației României

față de Strategia națională de prevenire și combatere a discriminării”. Astfel, se remarcă

importanța organizării unor sesiuni de conștientizare cu privire la egalitatea de gen la locul de

muncă, egalitatea de șanse, metode comportamentale pentru asigurarea principiului

nediscriminarii la locul de muncă, dar și abordări adecvate în situații de discriminare.

În vederea soluționării acestor aspecte care afectează nu doar tinerii, ci și instituțiile de

învățământ și piața muncii, prezentul proiect propune activități de tipul: consiliere individuală și

de grup pentru cei 185 de elevi parte a grupului țintă; desfășurarea a 185 de stagii de practică

prin colaborare cu potențialii parteneri; realizarea unui traseu profesional pentru beneficiari și

trasarea unor direcții cu privire la parcursul în muncă; educarea celor 185 de elevi în respectarea

și cunoașterea drepturilor privind nediscriminarea și egalitatea de șanse.
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Valoarea adăugată a prezentului proiect este demonstrată de motivarea participanților la

stagiile de practică prin premierea primilor 85 de elevi selectați, motivandu-i astfel să participe la

programul de învățare la locul de muncă; punerea la dispoziție a materialelor de lucru și

asigurarea experienței practice a elevilor.
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CAPITOLUL II GRUPUL ȚINTĂ - Categorii eligibile și criterii de
eligibilitate

2.1. Categorii eligibile grup țintă

Grupul țintă al proiectului este alcătuit din elevi și ucenici din învățământul secundar

superior și terțiar non-universitar din regiunea de dezvoltare Nord-Vest. Beneficiarii trebuie să

fie domiciliați în regiunea Nord-Vest și să urmeze cursurile unei forme de învățământ cu profil

de turism sau alimentație.

Solicitantul va încheia, în primă instanță, un contract de colaborare cu instituțiile de

învățământ secundar superior și tertiar non-universitar selectate, această acțiune constituind

cadrul încheierii ulterioare a convențiilor de practică.

Grupul țintă este alcătuit din aproximativ 200 de persoane provenind din unități de

învățământ cu profil de turism și alimentație din regiunea Nord-Vest. Din cele peste 200 de

persoane, se vor selecta 185 de elevi care vor beneficia de programul de educație, dintre care 19

vor fi de etnie romă.

2.2. Criterii de eligibilitate
Pentru a fi eligibili de a participa în cadrul programului, elevii trebui să aibă domiciliul în

regiunea Nord-Vest și trebuie să fie înscriși la o unitate de învățământ secundar superior (liceu,

școală profesională) sau terțiar non-universitar (postliceală) cu profil în domeniul turismului și

alimentației.

De asemenea, vor fi eligibili elevii din clasele a XI-a și a XII-a pentru elevii de liceu,
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clasele a X-a și XI-a pentru elevii din școlile profesionale și toți anii de studiu pentru elevii din

unitățile de învățământ postliceal.

Calificările şi nivelurile de calificare pentru care se realizează pregătirea:

● Elevi (ISCED 3, nivel de calificare 4);

● Elevi (ISCED 4, nivel de calificare 5, înmatriculați în școlile postliceale/ de maiștri

organizate la nivelul unităților de învățământ).

Activități premergătoare selecției și validării grupului țintă

Înaintea identificării și recrutării grupului țintă, potențialii beneficiari vor fi informați cu privire

la activitățile desfășurate în cadrul proiectului, dar și cu privire la beneficiile acestuia prin

intermediul unor activități de informare și publicitate, prin distribuirea de materiale publicitare,

dar și prin organizarea unei conferințe de demarare a proiectului și prin promovarea în mediul

online, pe site-ul web al Solicitantului.

În identificarea, atragerea și selectarea grupului țintă, Solicitantul va avea în vedere respectarea

măsurilor obligatorii de transparență și vizibilitate, eligibilitate, egalitate de șanse și

nediscriminare.

Documentația aferentă selecției va fi făcută cunoscută celor interesați prin mijloace precum:

site-ul Solicitantului, site-urile unităților de învățământ vizate prin proiect, prin afișaj direct,

e-mail și prin întâlniri fizice.
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CAPITOLUL III - CRITERII DE SELECȚIE A GRUPULUI
ȚINTĂ ÎN VEDEREA IMPLICĂRII ÎN ACTIVITĂȚILE

PROIECTULUI

3.1.Criterii de selecție

Criteriul de selecție va fi reprezentat de ierarhizarea elevilor în funcție de anul de studiu în care

se află, având prioritate elevii din anii terminali. Totodată, un al doilea criteriu de selecție va fi

apartenența la grupul tinta al elevilor de etnie romă.

Criteriul de departajare va fi reprezentat de mediile obținute în semestrul anterior, iar dacă doi

sau mai mulți elevi au obținut aceeași medie, drept criteriu de departajare suplimentar va fi luată

în calcul data de înscriere în grupul țintă.
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3.2. Criterii de departajare
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CAPITOLUL IV - PROCESUL DE SELECȚIE/RECRUTARE A
GRUPULUI ȚINTĂ

4.1 Identificarea grupului țintă

În vederea identificării grupului țintă, după cum am amintit mai sus, Solicitantul va

încheia, în primă instanță, contracte de colaborare cu instituțiile de învățământ secundar superior

și terțiar non-universitar.

Prezentăm detaliat mai jos activitățile premergătoare etapei de selecție a grupului țintă,

după cum au fost amintite succint și în capitolul II.

4.1.1 Informarea corespunzătoare a grupului țintă cu privire la activitățile care urmează a
fi demarate în cadrul proiectului

În acord cu cererea de finanțare, cu privire la informarea corespunzătoare a grupului țintă

menționăm următoarele:

● grupul țintă (potențial) va fi informat asupra activităților și a beneficiilor proiectului în

cadrul activității de organizare a activităților de informare și publicitate a proiectului, prin

distribuirea de materiale publicitare;

● în vederea informării, se va organiza o conferință de demarare a proiectului ( în cursul

lunii septembrie 2020);

● Solicitantul se va asigura de diseminarea informațiilor referitoare la procesul de

identificare și selecție/recrutare a grupului țintă prin intermediul site-ului web

(https://sadcexpert.ro/).
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4.1.2 Asigurarea măsurilor obligatorii de transparență și vizibilitate, eligibilitate, selecție și
nediscriminare

În vederea asigurării măsurilor de transparență și vizibilitate cu privire la campania de

informare, Solicitantul va avea în vedere:

● popularizarea proiectului prin diferite mijloace, proces care să asigure o informare

corectă în rândul categoriilor de persoane care ar putea îndeplinii condițiile de

apartenență la Grupul Țintă;

● organizarea conferințelor de lansare și promovarea online a proiectului, cu scopul

distribuirii informațiilor unei arii cât mai largi de potențiali beneficiari;

● informarea transparentă și detaliată cu privire la documentația care trebuie depusă de

către potențialii beneficiari pentru a face obiectul selectării în Grupul Țintă.

4.2 Selectarea grupului țintă

Principiile care vor sta la baza procesului de selecție vor fi egalitatea de șanse,

nediscriminarea, transparența și meritocrația pe bază de performanțe individuale.

Procesul intern de selecție demarat în vederea constituirii Grupului Țintă va avea în

vedere procedura descrisă în cele ce urmează.

Documentele necesare realizării selecției vor fi comunicare prin mijloace transparente de

tipul: site-ul web al unității de învățământ vizate prin proiect, site-ul web al Solicitantului,

e-mail, afișaj direct și sesiuni de întâlnire fizice.

Rezultatele selecției vor fi făcute publice, acest aspect reprezentând temeiul de continuare

al prezentului proiect, constituit din activitățile destinate grupului țintă.
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4.2.1 Proceduri premergătoare selecției participanților

Înscrierile vor fi făcute fie prin mijloace online, fie la biroul de implementare al

proiectului. Experții grup țintă împreună cu asistentul manager vor efectua o evidență clară a

dosarelor înscrise, realizând, în final, un document centralizator care să prezinte situația tuturor

participanților.

Dosarele participanților vor fi catalogate în funcție de programul de studiu, persoanele

responsabile din acest proiect având responsabilitatea de a asigura primirea și verificarea

conformității acestora, urmând specificațiile prezentei metodologii. Se va asigura, de asemenea,

respectarea termenului limită impus prin metodologia de selecție. În cazul constatării unor

elemente lipsă în dosarele participanților, experții grup țintă se vor asigura că acestea vor fi

comunicate potențialilor beneficiari, în vederea eventualelor completări. Experții grup țintă se

vor asigura de corectitudinii informațiilor completate de fiecare persoană interesată.

Situația centralizatoare a dosarelor de înscriere va fi validată de către Managerul de

Proiect. Confirmările inițiale de înscriere vor fi trimise prin intermediul e-mailului sub forma

unor liste finale cu persoanele înscrise care vor trece în următoarea etapă - evaluarea pentru

selecția finală.

4.2.2 Comisia de selecție

Evaluarea dosarelor depuse va intra în responsabilitatea unei comisii compuse din

experții grup țintă și managerul de proiect și va avea în vedere încadrare în precondițiile impuse

fiecărei persoane participante, ținându-se cont de asigurarea elementelor de eligibilitate.

Evaluarea se va realiza în conformitate cu criteriile prevăzute în prezenta metodologie și

va avea ca scop constituirea grupului țintă selectat în cadrul unei etape de selecție. În vederea

respectării criteriilor de selecție, echipa de implementare va valida informațiile furnizate de către
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fiecare elev la preînscriere cu privire la elementele de departajare prin verificarea acestora la

secretariatele unităților de învățământ. La finalul fiecărei etape de selecție, rezultatele evaluării

vor fi afișate pe site-ul Solicitantului. Eventualele contestații se vor putea depune la finalul

fiecărei etape de selecție, cu respectarea calendarului publicat pentru respectivul proces. Această

etapă de contestații va fi planificată după finalizarea unui proces de selecție și va fi analizată de

către membrii echipei de management.

Răspunsul la contestație și rezultatele finale ale evaluării dosarelor de concurs vor fi

afișate pe site-ul Solicitantului în baza calendarului publicat în prealabil. Rezultatele finale nu

vor mai putea fi contestate. După publicarea rezultatelor finale ale selecției, va urma o nouă

etapă de confirmare a apartenenței la Grupul Țintă al proiectului, etapă în care echipa de

implementare a proiectului va solicita persoanelor selectate o serie de documente și informații și

vor fi transmise informații referitoare la modalitatea prin care aceștia vor fi integrați în

activitățile proiectului.

4.2.3 Listele de verificare

În vederea realizării activității de evaluare, se vor întocmi liste de verificare pentru

fiecare categorie de grup țintă. Acestea vor asigura un proces controlat de validare a fiecărui

dosar aparținând grupului țintă. În liste se vor transpune elementele de clasificare din cadrul

metodologiei. Cu ajutorul acestora, fiecare dosar înscris va trece prin procesul de verificare,

asigurându-se întrunirea tuturor cerințelor impuse pentru aderarea la grupul țintă al proiectului.

Activitatea de evaluare se va desfășura după perioada de finalizare a depunerii dosarelor.

4.2.4 Clasificarea persoanelor selectate pentru a face parte din grupul țintă

Clasificarea persoanelor care au fost selectate pentru a face parte din grupul țintă este

necesară pentru elaborarea listelor finale cu persoanele acceptate în program. Aceasta este cea
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de-a doua etapă de verificare reglementată prin metodologie, după întocmirea listelor de

verificare. Dacă listele au rolul de a asigura responsabilii din proiect că toți participanții se

încadrează în criteriile impuse, clasificarea asigură atât încadrarea în numărul de locuri

disponibile, cât și elaborarea unui tabel final cu participanții acceptați în program.

După verificarea documentației depuse de către fiecare participant și selectarea

persoanelor eligibile, se va realiza clasificarea acestora. Acțiunile enumerate anterior intră în

responsabilitatea asistentului manager de proiect și a experților grup țintă.

Criteriile de clasificare în vederea departajării persoanelor selectate în prima etapă sunt

prezentate mai jos în ordinea importanței lor:

● Domiciliul în regiunea Nord-Vest și apartenența la o unitate de învățământ liceală,

profesională sau postliceală cu profil turism-alimentație;

● Anul de învățământ în care se află elevul, având prioritate elevii din ani terminali;

● Încadrarea în grupurile defavorizate menționate la indicatorul de realizare conform

procentelor asumate (19 participanți de etnie romă);

● Media generală pentru semestrul anterior;

● Data înscrierii în grupul țintă.

Evaluarea și selecția finală a grupului țintă va avea ca finalitate întocmirea rapoartelor de

evaluare și centralizarea propunerilor de selecție pentru programul de practică. În cazul în care o

persoana își va retrage dosarul de înscriere din diverse motive, se impune organizarea unei noi

sesiuni de înscrieri și evaluare a dosarelor aplicanților.

Pe tot parcursul procesului de înscriere și selecție, experții grup țintă vor ține legătura cu

cei înscriși, iar în urma acestei acțiuni vor rezulta minim 185 de persoane selectate, care vor

beneficia de stagii de practică și de servicii de consiliere și orientare profesională.
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Experții grup țintă responsabili de recrutare și selecție se vor asigura că, pe parcursul

procesului, se vor respecta prevederile Directivei CE/95/46 privind protecția persoanelor fizice în

ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date,

transpusă în legislația națională prin Legea nr. 677/2001, precum și prevederile Directivei

2002/58/CE privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul

comunicațiilor electronice, transpusă în legislația națională prin Legea nr. 506/2004. În acest

sens, Experții vor informa persoanele din grupul țintă al proiectului despre obligativitatea de a

furniza datele lor personale, cu respectarea dispozițiilor legale menționate. Totodată, după

semnarea contractului de finanțare nerambursabilă în calitate de Beneficiar, Solicitantul va

demara procedurile legale în vederea înregistrării ca operator de date cu caracter personal.

Participanții la activitățile proiectului vor semna o declarație de asumare, în conformitate cu

prevederile legale în vigoare, prin care își dau acordul cu privire la utilizarea datelor personale,

după nota de informare prealabilă vizând utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal.

Prin promovare va fi asigurată identificarea și informarea unui număr de aproximativ 200

de elevi aflați la nivel de studii ISCED 3 și ISCED 4 din cadrul unităților de învățământ din

regiunea Nord-Vest, cu specializări în domeniul turism și alimentație publică. Procesul se va

derula în cadrul unor etape de timp predefinite, diseminate transparent conform mecanismelor

prevăzute și va putea fi reluat pe aceleași principii în timpul derulării proiectului. Cei 200 de

elevi vor constitui baza de selecție pentru selecția persoanelor interesate.

Administratorul paginii web a Solicitantului va crea o secțiune dedicată în care vor fi

postate informații referitoare la derularea proiectului, modalitatea de selecție a grupului țintă,

documente necesare înscrierii la program și alte informații necesare derulării acestuia.
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4.3 Etapele propriu-zise ale procesului de selecție

4.3.1 Preînscrierea grupului țintă

În primă instanță, persoanele responsabile de această etapă vor afișa prin metode

transparente un calendar al etapelor procesului de selecție. Acest calendar va fi afișat de fiecare

dată când procesul de selecție va avea loc pe parcursul implementării proiectului. Practic, vor fi

afișate două calendare, corespunzătoare celor doi ani de studiu, începând cu luna noiembrie

2020.

Corespunzător acestui calendar, etapa de preînscriere precede toate celelalte etape, iar

elevii trebuie să completeze un formular online, pus la dispoziție pe site-ul Solicitantului sau prin

alte mijloace online. Formularul va solicita date cu caracter personal, dar și date referitoare la

profilul educațional al elevilor și va fi trimis prin e-mail, la adresa stagiipractica@sadcexpert.ro sau

pe website-ul solicitantului, https://sadcexpert.ro/.

4.3.2 Depunerea dosarului fizic de înscriere

Ulterior desfășurării primei etape, elevii trebuie să depună un dosar fizic, conținând

documentele precizate în prezenta procedură, în anunțurile publice de diseminare și pe site-ul

Solicitantului. Dosarele vor fi depuse la biroul Solicitantului în intervalele de timp stabilite.
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Datele legate de locațiile de depunere, intervalele orare și datele calendaristice vor fi

făcute publice prin anunțul de lansare al procesului de recrutare și selecție al grupului țintă

înainte de desfășurarea procesului.
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Selecția grupului țintă va fi realizată de către echipa formată din, expertul grup țintă birou

și expertul grup țintă teren și va fi avizată de către managerul de proiect. Aceștia vor realiza

etapa de selecție în baza criteriilor de selecție stabilite în prezenta metodologie.

Conținutul dosarului individual al elevului selectat, după cum a fost exemplificat și în schema

de mai sus, este următorul:

● Cererea de înscriere a candidatului;

● Asumarea notei de informare privind protecția datelor cu caracter personal;

● Declarația de evitare a dublei finanțări;

● Copia Cărții de Identitate;

● Alte documente stabilite în etapa de implementare a proiectului.

După depunerea dosarelor de înscriere și evaluarea acestora, etapa imediat următoare este

reprezentată de selecția dosarelor. În urma acesteia, va rezulta lista centralizată a persoanelor

selectate în urma procesului de evaluare. În vederea informării persoanelor înscrise, rezultate

procesului de selecție vor fi făcute publice. După cum am menționat anterior în cuprinsul acestei

metodologii, lista cu propunerile persoanelor selectate în urma evaluării vor fi transmise spre

aprobare managerului de proiect. Experții GT vor informa persoanele selectate cu privire la

acceptarea acestora în program, prin afișarea la avizierul solicitantul și publicarea pe website-ul

Solicitantului, a listelor cu persoanele ce vor beneficia de activitățile specifice proiectului.

Conform metodologiei de selecție a grupului țintă, elevii care nu vor fi selectați în urma

acestui proces vor avea o perioadă de timp de contestare a procesului de selecție. Aceștia vor

putea folosi elemente din metodologia de selecție a grupului țintă pentru a justifica o reevaluare

a dosarului propriu. După finalizarea perioadei de depunere a contestațiilor, comisia de evaluare

este obligată să asigure analizarea punctelor de vedere transmise și să transmită un răspuns în

termenul prevăzut în metodologie. Comisia de evaluare va propune managerului de proiect
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avizarea raportului de soluționare a contestațiilor și va transmite listele finale rezultate în urma

acestei etape. Această activitate se va finaliza prin centralizarea rezultatelor finale și diseminarea

acestora de către responsabilul de comunicare prin mijloace fizice și electronice.

În urma departajării efectuate de către comisia de evaluare, va rezulta o clasificare a

persoanelor participante în proiect. Primele 12 persoane selectate pentru a participa la stagiile de

practică vor beneficia de atelierele de practică organizate în afara țării. Astfel, primii 6 elevi vor

participa la ateliere în Reunion, iar următorii 6 la ateliere organizate în Italia, în colaborare cu

organizații din mediul privat din domeniul turismului și alimentației din locațiile respective.

Aceste parteneriate vor fi încheiate în perioada de implementare a proiectului, iar locațiile

exacte în care se vor desfășura atelierele vor fi stabilite ulterior. Durata acestor ateliere va fi de

14 zile, iar grupurile de elevi vor fi însoțite de către o persoană din partea Solicitantului,

responsabilă de buna desfășurare a atelierelor.

4.4 Criterii de selecție a elevilor participanți la atelierele de lucru în Grecia și Italia

Criteriile de selecție a elevilor participanți la atelierele de lucru din Grecia și Italia vor

avea în vedere performanțele în activitatea de practică și cea școlară.

Procesul de selecție va cuprinde completarea unui formular de înscriere la atelierele de lucru, o

fișă de prezență a elevului la stagiile de practică, un raport de evaluare întocmit de către tutorele

de stagii de practică, și media pe ultimul an școlar. Aceste aspecte au fost prezentate sintetic în

schema de mai jos.
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4.5 Criterii de departajare a elevilor care vor participa la atelierele de lucru din Reunion și

Italia

Referitor la departajarea elevilor participanți la atelierele de lucru, cele două criterii

utilizate vor avea în vedere data de înregistrare a cererii de înscriere la atelierele de practică în

afara țării și media școlară pe ultimul semestru de școală, după cum au fost prezentate în schema

de mai jos.
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Prin urmare, 185 de membrii ai grupului țintă vor beneficia prin implementarea

prezentului proiect de stagii de practică, extrem de importante pentru integrarea pe piața muncii

și de realizarea unui profil psiho-ocupațional și a unui traseu profesional. Mai mult decât atât,

acest proiect va facilita realizarea unei conexiuni pe termen lung între unitatea de învățământ și

mediul privat care va spori, de asemenea, corelarea sistemului educațional cu cerințele pieței. La

finalul stagiului de practică, fiecare persoană va beneficia de o bursă în valoare de 750 de lei, iar

primii 12 elevi din grupul țintă vor participa la atelierele de practică organizate în afara țării.

26



Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
AP6 – Educaţie şi competenţe OS 6.14: Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și
ucenicilor din învățământul secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate
conform (SNC) și din domeniile de specializare inteligentă conform (SNCDI).
Beneficiar: SADC EXPERT CONSULTING SRL
Stagii de practică și consiliere profesională pentru 185 de elevi din unități de invatamant cu profil de turism și alimentatie in regiunea
Nord-Vest – cod MySmis 130628   /   Contract de finanțare POCU/633/6/14/130628

4.6 Principii orizontale care stau la baza procesului de recrutare și selecție a
grupului țintă

Necesitatea integrării principiilor orizontale în prezentul proiect se justifică prin

preocuparea absolut necesară a tuturor cetățenilor europeni de a crea și dezvolta o comunitate

prosperă. Astfel, principiile orizontale fac referire la egalitatea de șanse și dezvoltarea durabilă,

aspecte care au constituit fundamentul Agendei 2030 a ONU și care au fost luate atât de des în

discuție de către liderii europeni printr-o serie de tratate și convenții (Declarația de la Stockholm

și Planul de Acţiune pentru Mediul Uman, Raportului Brundtland, Agenda 21 – plan de acțiune

pentru dezvoltarea durabilă,Declaraţia de la Johannesburg privind dezvoltarea durabilă și Planul

de implementare a Summitului mondial privind dezvoltarea durabilă).

În viziunea Comisiei Europene, aceste principii încurajează utilizarea resurselor naturale

fără a periclita existența generațiilor viitoare și asigurarea accesibilității la servicii sau spații

tuturor cetățenilor. Conștientizarea strânsei legături dintre sfera economică, cea socială și cea de

mediu pot conduce la îndeplinirea acestor strategii de integrare a principiilor orizontale.

Pentru a crea contextul înțelegerii necesității de a integra aceste principii orizontale în

proiectul de față, rezumăm obiectivele principale la care Agenda 2030 făcea referire. Aceasta

miza pe eradicarea sărăciei și a foametei, pe educația de calitate, pe egalitatea de gen și de șanse,

dreptul la muncă și creștere economică, consumul și producția responsabile, reducerea

inegalităților și altele.

În contextul de față, egalitatea de șanse face referire la acordarea unui tratament egal și

asigurarea accesibilității tuturor la servicii, fără a se ține cont de mediul de proveniență, de

apartenența la un anumit gen sau la o anumită cultură, naționalitate, etnie și alte aspecte care pot

cauza discriminarea. Dezvoltarea durabilă, pe de altă parte, cu cele trei dimensiuni ale sale

extrem de importante - economice, sociale și de mediu, facilitează creșterea nivelului de trai,
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crearea unor noi locuri de muncă, susținerea educației și inovării, dar și un mediu înconjurător

mai curat, care să permită generațiilor viitoare să beneficieze de acesta. Responsabilitatea

adoptării acestor obiective și a integrării lor revine atât țărilor dezvoltate, cât și a celor în curs de

dezvoltare.

În acord cu Agenda 2030 care funcționează ca un parteneriat global, la nivel european a

fost adoptată Strategia 2020. Aceasta urmărește îndeplinirea obiectivelor mai sus amintite, de

tipul educație și inovare, emisii reduse de dioxid de carbon, rezistență la schimbările climatice,

dar și înspre impactul asupra mediului, crearea de locuri de muncă și reducerea sărăciei, conform

documentului publicat de Comisia Europeană, Următorii pași către un viitor durabil al Europei.

Prevederile acestui document strategic și a altora de acest tip trebuie respectate cu strictețe de

către toți beneficiarii proiectelor finanțate în cadrul perioadei de programare 2014-2020 prin

Fondurile Europene Structurale și de Investiții.

4.6.1 Egalitatea de șanse

După cum a fost precizat anterior, egalitatea de șanse face referire la acordarea unui

tratament egal tuturor persoanelor și asigurarea accesibilității acestora la orice fel de servicii care

sunt deschise publicului. Urmând acest principiu, se dorește combaterea inegalității și oferirea de

șanse egale în vederea participării la viața economică, socială sau politică tuturor persoanelor,

indiferent de vârstă, religie, sex, etnie, orientare sexuală sau dizabilități.

Egalitatea de șanse reprezintă o valoare de bază a Uniunii Europene, dar și un drept

fundamental, stipulat în articolul 8 al Tratatului privind Funcţionarea Uniunii Europene. La nivel

național, egalitatea de șanse este reglementată prin Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de

şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea

drepturilor persoanelor cu handicap, Ordonanța de Guvern nr.137/2000 privind prevenirea şi

sancţionarea tuturor formelor de discriminare, publicată în Monitorul Oficial nr. 431/ 2000,
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Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 67/2007 privind aplicarea principiului egalităţii de

tratament între bărbaţi şi femei în cadrul schemelor profesionale de securitate socială și altele.

4.6.1.1 Egalitatea de gen

Consiliul Europei definește egalitatea de gen drept presupunând „un nivel de vizibilitate,

afirmare şi participare pentru ambele sexe în toate sferele vieții publice şi private. Egalitatea de

gen este opusul inegalității de gen, nu a diferențelor de gen, şi urmărește promovarea participării

depline a femeilor şi bărbaților în societate.”

Prezentul proiect se va asigura de respectarea egalității de gen în toate stadiile sale de

desfășurare, de la angajarea personalului din cadrul acestuia și până la distribuirea uniformă de

gen în grupurile țintă. În cadrul etapei de selecție, experții grup țintă și managerul de proiect se

vor asigura că grupul țintă format este uniform din punct de vedere al distribuției de gen și că, în

selectarea beneficiarilor, cei care vor lua parte la stagiile de practică și la atelierele de lucru vor fi

reprezentanți ai ambelor genuri.

4.6.1.2 Nediscriminare

Tratamentul nediscriminatoriu se va aplica atât asupra angajaților, cât și asupra

beneficiarilor proiectului în toate etapele de implementare ale acestuia. Selecția participanților se

va realiza fără a fi influențată de genul, orientarea religioasă sau apartenența etnică a acestora.

De asemenea, se va facilita participarea grupurilor vulnerabile la prezentul proiect, fapt care va

conferi, în final, șanse egale de reușită în viața profesională tuturor absolvenților.
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4.6.2 Dezvoltarea durabilă

Comisia Mondială pentru Mediu și Dezvoltare definea dezvoltarea durabilă drept „proces

al schimbării, în care se exploatează resursele, se alege direcţia de investiţie, se orientează

tehnologiile de dezvoltare şi în care instituţiile au acţiuni convergente, sporind un viitor potenţial

pentru nevoile şi dorinţele umane”. Această definiție a fost elaborată în cadrul raportului

Brundtland, intitulat Viitorul nostru comun și are în vederea importanța integrării acestui

principiu în acțiunile desfășurate pentru a nu risipi resursele naturale și pentru a lăsa loc

generațiilor viitoare.

După cum afirmam, dezvoltarea durabilă are în vedere trei domenii principale: domeniul

economic – managementul eficient al resurselor, cel natural – reducerea încărcării cu deșeuri a

eco-sistemului, și cel social, vizând nevoile societății. La nivel național, măsura care a vizat

susținerea dezvoltării durabile a fost înființarea Centrul Naţional pentru Dezvoltare Durabilă în

1997, scopul său fiind acela de a propune strategii și propuneri prin intermediul proiectelor

desfășurate la nivel local sau național. Strategia națională pentru dezvoltarea durabilă a

României 2030 a fost adoptată de Guvernul României în anul 2018, ținându-se cont de

obiectivele formulate în Agenda 2030. Ca stat membru al UE, România este datoare să

implementeze obiectivele de dezvoltare durabilă, prin combaterea sărăciei, inegalității și prin

protejarea mediului.

4.6.2.1 Combaterea poluării

În vederea combaterii poluării, prezentul proiect va include și sesiuni de instruire pentru

participanți, în cadrul cărora se va accentua importanța acțiunilor de responsabilitate cu privire la

mediu, atât pe perioada înscrierii și selecției grupului țintă, cât și în cadrul stagiilor de practică.
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De asemenea, respectarea mediului se va realiza prin evitarea imprimării documentelor

pe hârtie sau, dacă situația o impune, tipărirea acestora faţă-verso și utilizarea corespondenței

electronice. Materialele vor fi puse la dispoziția beneficiarilor în format electronic pentru a se

evita risipa de hârtie, iar aceștia, la rândul lor, vor fi încurajați să transmită documentația, în

măsura în care este posibil, prin mijloace electronice.

4.6.2.2 Utilizarea eficientă a resurselor

Mediul online va fi principala cale de comunicare, dar și principala platformă de

management al documentelor, cu scopul economiei de hârtie. Se va opta pentru utilizarea Google

Drive sau Dropbox, iar dacă situația o va impune și va fi necesară printarea, se va folosi hârtie

reciclabilă.

Tot în scopul utilizării eficiente a resurselor, în sediul proiectului se vor utiliza becuri

eficiente energetic. Cu privire la asigurarea vizibilității implementării și rezultatelor proiectului,

aceasta se va realiza pe căi electronice,  prin intermediul site-ului web al Solicitantului.

Concluzionând, principiile dezvoltării durabile vor fi incluse în proiectul de față prin

adaptarea acestora la specificul și tematica proiectului. Se vor utiliza preponderent mijloace

electronice pentru a comunica și pentru a promova proiectul, sporind, totodată, gradul de

conștientizare al participanților cu privire la importanța protejării mediului.
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CAPITOLUL V - INDICATORI PRESTABILIȚI ȘI IMPACTUL
ACESTORA ASUPRA GRUPULUI ȚINTĂ

5.1 Indicatori prestabiliți de rezultat:
● Persoane (elevi/ucenici) certificate la încetarea calității de participant: 140

● Persoane (elevi/ucenici) care își găsesc un loc de muncă la încetarea calității de

participant: 39

● Persoane (elevi/ucenici)  care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de

participant: 19

5.2 Indicatori prestabiliți de realizare :
● Persoane (elevi/ucenici) care beneficiază de sprijin pentru participarea la programe de

educație: 185

● Persoane (elevi/ucenici) care beneficiază de sprijin pentru participarea la programe de

educație, din care Roma: 19.

Impactul estimat asupra grupului țintă rezultă din următoarele rezultate cantitative și

calitative:

● 185 de elevi beneficiari de servicii de orientare și consiliere profesională;

● 185 de elevi participanți la stagiile de practică organizate prin proiect la organizațiile

partenere;

● 140 elevi certificați la încetarea calității de participant;

● 39 elevi care își găsesc un loc de muncă la încetarea calității de participant;

● 19 persoane care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant;
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● creșterea competențelor practice și facilitarea tranziției de la școală la piața forței de

muncă pentru 185 de elevi (dintre care 19 de etnie romă) incluși în grupul țintă prin

programul de învățare la locul de muncă;

● creșterea capacității de integrare pe piața muncii pentru 185 de elevi – viitori absolvenți

prin implicarea într-un program de consiliere și orientare profesională;

● creșterea capacității de integrare (adaptare) pe piața muncii pentru 185 de elevi – viitori

absolvenți printr-un program de sensibilizare – informare privind nediscriminarea și

egalitatea de șanse pe piața muncii;

● o mai bună corelare a programelor școlare cu nevoile pieței muncii prin crearea și

depunerea, la Ministerul Educației, a unei propuneri de politică publică (ca urmare a

feedback-ului colectat de la elevi și organizațiile partenere).

5.3 Impactul asupra domeniului rezultă din:

● participarea a 185 de elevi înscriși la profiluri din domeniul turism și alimentație, la

stagii de practică efectuate la agenți economici specializați și cu experiență în acest

domeniu, fapt ce determină o creștere a calității și relevanței pregătirii școlare față de

piața muncii;

● depunerea unei propuneri de politică publică către Ministerul Educației (ca urmare a

feedback-ului colectat de la elevi și organizațiile partenere), pentru o mai bună corelare a

programelor școlare cu nevoile pieței muncii;

● crearea și consolidarea de parteneriate între unitățile de învățământ cu profiluri în

domeniul turismului și alimentației și agenți economici din acest domeniu.
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CAPITOLUL VI – LISTA ANEXE

Anexa 1 - Cerere de înscriere în grupul țintă

Anexa 2 - Declarație pe proprie răspundere privind evitarea dublei finanțări

Anexa 3 - Informare și Declarație privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Anexa 4 - Formularul de înregistrare individuală a participanților la operațiunile finanțate
prin POCU 2014-2020

Anexa 5 - Fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate pentru înscrierea în grupul țintă

Anexa 6 - Grila de punctare pentru clasificare și selecție

Anexa 7 - Raport de selecție
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Anexa 1 la Metodologie

CERERE DE ÎNSCRIERE ÎN GRUPUL ȚINTĂ

Subsemnatul (a) ..................................................................................., cu domiciliul în
localitatea ................................................, str. ............................................., nr. ..., bl.
......, sc. ...., ap. ......, județ ............................................. posesor al B.I./C.I. seria ...........
nr. ............, eliberat de ................................................... la data de
..................................,
CNP ...................................................., telefon
.................................................................,
e-mail .............................................., solicit înscrierea în grupul țintă din cadrul
proiectului “Stagii de practică și consiliere profesională pentru 185 de elevi din unități de
învățământ cu profil de turism și alimentație în regiunea Nord-Vest” – Contract de
finanțare POCU/633/6/14/130628, pentru a beneficia de serviciile oferite în cadrul
acestuia.
Declar pe propria răspundere, cunoscând prevederile art. 326 din Codul Penal cu privire
la falsul în declarații, că îndeplinesc criteriile de eligibilitate solicitate, încadrându-mă
într-una din categoriile de mai jos:

◻ Sunt elev în clasa a XI-a sau a XXII-a la un liceu cu profil în domeniul turismului
și alimentației;

◻ Sunt elev în clasa a X-a sau a XI-a la o școală profesională cu profil în domeniul
turismului și alimentației;

◻ Sunt elev la o școală postliceală cu profil în domeniul turismului și alimentației;

Menționez faptul că pe parcursul desfășurării stagiului de practică:
◻ Doresc cazare
◻ Nu doresc cazare

Anexez acestei cereri următoarele documente:
- Copie CI/BI valabil

Semnătura: __________________
Data: ___________________
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Anexa 2 la Metodologie

DECLARAȚIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE PRIVIND
EVITAREA DUBLEI FINANȚĂRI

Subsemnatul (a) ..................................................................................., cu domiciliul în
localitatea ................................................, str. ............................................., nr. ..., bl.
......, sc. ...., ap. ......, județ ............................................. posesor al B.I./C.I. seria ...........
nr. ............, eliberat de ................................................... la data de
..................................,
CNP ...................................................., cunoscând prevederile art. 326 din Codul Penal
cu privire la falsul în declarații, declar pe propria răspundere că:

⮚ Nu am mai participat la activități similare cu cele ale proiectului “Stagii de
practică și consiliere profesională pentru 185 de elevi din unități de învățământ
cu profil de turism și alimentație în regiunea Nord-Vest” – Contract de finanțare
POCU/633/6/14/130628, finanțate prin Fondul Social European, Programul
Operațional Capital Uman 2014-2020;

⮚ În perioada de participare la activitățile proiectului “Stagii de practică și consiliere
profesională pentru 185 de elevi din unități de învățământ cu profil de turism și
alimentație în regiunea Nord-Vest”–Contract de finanțare
POCU/633/6/14/130628, nu mai particip la activități similare desfășurate în
cadrul altui proiect finanțat prin Fondul Social European, Programul Operațional
Capital Uman 2014-2020, la același beneficiar sau la altă organizație.

Semnătura: ____________
Data: ____________
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Anexa 3 la metodologie

INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

1. Date generale:
În temeiul Regulamentului cu nr. 679 din 26 aprilie 2016 privind Protecția persoanelor fizice

în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor
date, societatea SADC Expert Consulting SRL are obligația de a administra în condiții de
siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele cu caracter personal pe care ni le
furnizați despre dumneavoastră sau o altă persoană.

SADC Expert Consulting SRL, cu sediul în localitatea Cluj-Napoca, strada Victor Papilian,
nr. 6A, Județul Cluj, înregistrată în Registrul Comerțului sub numărul J12/403/2006, CUI
RO18361075, vă informează de faptul că în momentul în care alegeți sa vă depuneți
candidatura în vederea intrării în grupul țintă al proiectului proiectului “Stagii de practică și
consiliere profesională pentru 185 de elevi din unități de învățământ cu profil de turism și
alimentație din regiunea Nord-Vest”, contract POCU/633/6/14/130628, societatea vă va solicita
punerea la dispoziție a datelor cu caracter personal și exprimarea consimțământului dvs. pentru
prelucrarea acestora.

Având în vedere reglementările în vigoare cu privire la protecția datelor cu caracter
personal, introduse prin Regulamentul UE 679/2016, ce reprezintă baza legislației privind
prelucrarea datelor cu caracter personal și a protecției acestor date pentru statele membre UE,
dorim să confirmăm angajamentul nostru pentru a procesa datele dumneavoastră personale în
mod transparent și cu respectarea tuturor drepturilor de care beneficiați conform legii. În acest
scop, regăsiți în continuare elementele principale pe care considerăm că este util să le
cunoașteți pe această temă.

2. Definiții:
Date cu caracter personal (“Date Personale”): reprezintă orice informații privind

o persoană fizică identificată sau identificabilă; o persoană fizică identificabilă este o persoană
care poate fi identificată, direct sau indirect, în special prin referire la un element de identificare,
cum ar fi nume, număr de identificare, date de localizare, identificator online, sau la unul sau
mai multe elemente specifice, proprii identității sale fizice, fiziologice, date genetice, psihice,
economice, culturale sau sociale.
Prelucrarea Datelor cu caracter personal: reprezintă orice operațiune sau set de operațiuni
efectuate asupra Datelor Personale sau asupra seturilor de Date Personale, cu sau fără
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utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi colectarea, înregistrarea, organizarea,
structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea,
divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziție în orice alt mod, alinierea sau
combinarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea.

3. Categorii de date personale prelucrate și scopul prelucrării acestora:
Societatea va prelucra următoarele categorii de Date Personale, în cadrul selectării și

înscrierii membrilor grupului țintă din cadrul proiectului “Stagii de practică și consiliere
profesională pentru 185 de elevi din unități de învățământ cu profil de turism și alimentație din
regiunea Nord-Vest”, contract POCU/633/6/14/130628:

- Date de identificare (nume și prenume, CNP, serie și număr act de identitate/date
pașaport, data nașterii, cetățenia, semnătura, imaginea);

- Date de contact (adresa de domiciliu/reședința, adresa de e-mail, număr de telefon);
- Imagini foto și video din cadrul desfășurării activităților aferente proiectului “Stagii de

practică și consiliere profesională pentru 185 de elevi din unități de învățământ cu profil de
turism și alimentație din regiunea Nord-Vest”, contract POCU/633/6/14/130628:

- Specimen de semnătură.

4. Transmiterea datelelor cu caracter personal către părți terțe:
Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către societate pentru scopul indicat mai

sus și sunt/vor fi comunicate numai furnizorilor de servicii incluse in proiect ( servicii de
consiliere și orientare profesională și sesiuni de sensibilizare privind discriminarea și de
informare asupra egalității de șanse a grupului țintă pe piața muncii) și autorităților publice
precum Ministerul Fondurilor Europene, Autoritatea de Management pentru Programul
Operațional Capital Uman și altor instituții abilitate.

5. Durata păstrării datelor cu caracter personal:
În vederea asigurării conformității cu prevederile privind controlul și monitorizarea din partea

instituțiilor abilitate, societatea va păstra datele cu caracter personal transmise, 5 ani de la data
depunerii dosarelor de înscriere în grupul țintă.

6. Drepturile dvs. privind protecția Datelor Personale
- Dreptul de acces la date (reprezintă dreptul de a obține confirmarea faptului că se

prelucrează sau nu datele cu caracter personal precum și dreptul de acces la aceste date);
- Dreptul la rectificare (reprezintă dreptul de a obține, fără întârzieri nejustificate rectificarea

sau completarea datelor inexacte sau incomplete);
- Dreptul la ștergerea datelor “dreptul de a fi uitat” (reprezintă dreptul de a obține stergerea

datelor cu caracter personal care vă privesc, fără întârzieri nejustificate);
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- Dreptul la restricționarea prelucrării (poate fi exercitat atunci când se aplică unul din
următoarele cazuri: persoana vizată contestă exactitatea datelor personale în scopul prelucrării,
persoana vizată se opune ștergerii datelor, atunci când societatea nu mai are nevoie de datele
personale în scopul prelucrării dar persoana le solicită pentru constatarea, exercitarea sau
apărarea unui drept în instanță);

- Dreptul la portabilitatea datelor (constă în posibilitatea de a solicita transmiterea datelor
personale);

- Dreptul la opoziție (dreptul de a vă opune în orice moment, din motive întemeiate și
legitime legate de situația dvs. particulară, ca datele care vă vizează să facă obiectul unei
prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare);

- Dreptul de a nu fi supus unor decizi automatizate, inclusiv profilarea (reprezintă
posibilitatea dvs. de a solicita societății de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe o
prelucrare automată, inclusiv crearea de profiluri, și care produce efecte juridice care privesc
persoana vizată sau o afectează în mod similar într-o măsură semnificativă;

- Dreptul la notificarea destinatarilor privind rectificarea, ștergerea ori restricționarea datelor
cu caracter personal;

- Dreptul de a depune o plângere în fața Autorității Naționale pentru Supravegherea
Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP).

Pentru orice întrebări sau cereri referitoare la datele dvs. cu caracter personal, inclusiv în
vederea exercitării drepturilor menționate mai sus, puteți utiliza adresa de email:
stagiipractica@sadcexpert.ro.

De asemenea, pentru a vă exercita dreptul de a vă să retrage consimțămâtul, puteți depune
în orice moment o cerere scrisă, întemeiată, datată și semnată, la sediul SADC Expert
Consulting SRL sau prin e-mail la adresa: stagiipractica@sadcexpert.ro. Mneționăm însă faptul
că refuzul dvs. Privind prelucrarea datelor personale determină imposibilitatea noastră de a
întocmi dosarul de înscriere, și implicit nu veți putea participa în activitățile proiectului.

Dată:                                                                    Am luat la cunoștință,
Nume și prenume părinte:
Semnătură:

Nume și prenume elev:
Semnătură:
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DECLARAȚIE – ACORD PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR
CU CARACTER PERSONAL (GDPR)

Având în vedere prevederile regulamentului (UE) 679 din 26 aprilie 2016 privind
Protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și
privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul
General privind Protecția Datelor – RGPD),

Subsemnatul (a) ………………………………………………………………………, cod
numeric personal ………………………………………………………............., născut (ă) la data
………………………………................................................................................... în localitatea
…………………………………………………….......................................................,domiciliat(ă) în
……………………………………………………………………………………………..........................,
telefon.............................................., adresa mail ...............................................................
posesor al C.I. seria…….. nr…………………, eliberată de ……………………………........., la
data de ……………........, declar că:

Am fost informat (ă) cu privire la prevederile Regulamentului 679/26 aprilie 2016 privind
protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și
privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul
general privind protecția datelor) adoptat de Parlamentul European și Consiliul Uniunii
Europene.

Am fost informat (ă) cu privire la drepturile mele, și anume:
- Dreptul de acces la date;
- Dreptul la rectificare;
- Dreptul la ștergerea datelor “dreptul de a fi uitat”;
- Dreptul la restricționarea prelucrării;
- Dreptul la portabilitatea datelor;
- Dreptul la opoziție;
- Dreptul de a nu fi supus unor decizi automatizate, inclusiv profilarea;
- Dreptul la notificarea destinatarilor privind rectificarea, ștergerea ori restricționarea datelor cu
caracter personal;
- Dreptul de a depune o plângere în fața Autorității Naționale pentru Supravegherea Prelucrării
Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP).

Am fost informat (ă) că datele mele cu caracter personal urmează să fie prelucrate și
stocate de către SADC Expert Consulting SRL doar în scopurile prevăzute de legislație, în ceea
ce privește calitatea mea de candidat/membru în cadrul grupului țintă al proiectului “Stagii de
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practică și consiliere profesională pentru 185 de elevi din unități de învățământ cu profil de
turism și alimentație din regiunea Nord-Vest”, contract POCU/633/6/14/130628.

Am fost informat (ă) că prelucrarea datelor mele cu caracter personal este necesară în
vederea întocmirii dosarului de înscriere în grupul țintă și în vederea participării la activitățile din
cadrul proiectului “Stagii de practică și consiliere profesională pentru 185 de elevi din unități de
învățământ cu profil de turism și alimentație din regiunea Nord-Vest”, contract
POCU/633/6/14/130628.

Am fost informat (ă) că datele mele cu caracter personal sunt comunicate autorităților
publice precum Ministerul Fondurilor Europene, Autoritatea de Management pentru Programul
Operațional Capital Uman, furnizorilor de servicii incluse în proiect și altor instituții abilitate.

Am fost informat (ă) că în scopul prelucrării exacte a datelor mele cu caracter personal,
am obligația de a aduce la cunoștința operatorului, respectiv SADC Expert Consulting SRL,
orice modificare survenită asupra datelor mele personale.

De asemenea, mi s-a adus la cunoștință faptul că pentru orice întrebări sau cereri
referitoare la datele mele cu caracter personal, inclusiv în vederea exercitării drepturilor mele
pot utiliza adresa de email: stagiipractica@sadcexpert.ro.

Am fost informat (ă) că am dreptul să-mi retrag consimțământul în orice moment printr-o
cerere scrisă, întemeiată, datată și semnată depusă la sediul SADC Expert Consulting SRL sau
prin e-mail la adresa: stagiipractica@sadcexpert.ro.

În consecință, îmi dau consimțământul pentru prelucrarea, transmiterea și stocarea
datelor cu caracter personal în cadrul SADC Expert Consulting SRL.

Data………………………….                                    Semnătura………………………….
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Anexa 4 la metodologie

ANEXA 8

Formularul de înregistrare individuală a participanților

la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020

Cod SMIS proiect: 130628

Axă prioritară: 6 - Educație și competențe

Titlu proiect: Stagii de practică și consiliere profesională pentru 185 de elevi din unitățile de
învățământ cu profil de turism și alimentație în regiunea Nord-Vest

OIR/OI responsabil: OIR Nord-Vest

Secțiunea A. La intrarea în operațiune

Date de contact:
………………………………………………………………………………………………………..

[Nume, prenume, adresa domiciliu, locul de reședință, telefon, e-mail]

Data intrării în operațiune: ……………………………………………..

CNP: …………………………………………

Zonă:

Urban

Rural

Localizare geografică:

Regiune: ………………………………………..

Județ: …………………………………………

Unitate teritorial administrativă: ……………….

Gen:

Masculin

Feminin

Vârsta:
Persoană cu vârsta sub 25 ani
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Persoană cu vârsta cuprinsă între 25 și 54 ani

Persoană cu vârsta peste 54 de ani

Categoria de Grup Țintă din care face parte:                ………………….

Situația pe piața forței de muncă persoană ocupată

Angajat

Angajat pe cont propriu

Șomer

Șomer de lungă durată

Persoană inactivă (inclusiv copii antepreșcolari, preșcolari, elevi etc.)

Alta categorie de inactivi în afara de cei din educație și formare

Nivel de educație:

Studii Educație timpurie (ISCED 0)

Studii primare (ISCED 1)

Studii gimnaziale (ISCED 2)

Studii liceale (ISCED 3)

Studii postliceale (ISCED 4)

Studii superioare (ISCED 5)

Studii superioare (ISCED 6)

Studii superioare (ISCED 7)

Studii superioare (ISCED 8)

fără ISCED
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Persoană dezavantajată: DA

NU

Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate

Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere

Participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copil aflat în întreținere

Migranți

Participanți de origine străină

Minorități

Etnie romă

Altă minoritate decât cea de etnie romă

Comunități marginalizate

Participanți cu dizabilități

Alte categorii defavorizate

Persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluziunea locativă

Niciuna din opțiunile de mai sus

Semnătura participant Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților

…………………… ……………………

Data: Data:

…………………… ………………….

Notă: Prin completarea și semnarea acestui formular vă exprimați consimțământul cu privire la utilizarea
și prelucrarea datelor personale.
Datele dumneavoastră personale, înregistrate/colectate în cadrul derulării proiectelor POCU,  nu sunt
prelucrate în niciun alt scop în afară de cele menționate în Formularul de înregistare individuală și nu
sunt comunicate către niciun terț, excepție făcând doar instituțiile/autoritățile publice, conform
prevederilor legale în vigoare.
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Secțiunea B. La ieșirea din operațiune

Dată ieșire din operațiune: ……………………..

Situația pe piața forței de muncă:

Angajat

Angajat pe cont propriu

Șomer

- Persoană inactivă angajată în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant

- Persoană care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant

- persoană care dobândește o calificare la încetarea calității de participant

- Persoană care are un loc de muncă la încetarea calității de participant

- Persoană desfășoară o activitate independentă la încetarea calității de participant

- Persoană defavorizată angajată în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant

- Persoană defavorizată angajată implicată în educație/formare la încetarea calității de participant

- Persoană defavorizată angajată în dobândirea unei calificări la încetarea calității de participant
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- Persoană defavorizată care are un loc de muncă, la încetarea calității de participant

- Persoană defavorizată desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant

Nivel de educație:

Studii Educație timpurie (ISCED 0)

Studii primare (ISCED 1)

Studii gimnaziale (ISCED 2)

Studii liceale (ISCED 3)

Studii postliceale (ISCED 4)

Studii superioare (ISCED 5)

Studii superioare (ISCED 6)

Studii superioare (ISCED 7)

Studii superioare (ISCED 8)

Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților

……………………

Data:

………………….
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Secțiunea C. Statut pe piața muncii la 6 luni de la ieșirea din operațiune

- Persoană care are un loc de muncă

- Persoană care desfășoară o activitate independentă

- Persoană a cărei situație pe piața forței de muncă s-a îmbunătățit

- Participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă

- Participanți cu vârsta de peste 54 de ani care desfășoară o activitate independentă

- Persoane dezavantajate care au un loc de muncă

- Persoane dezavantajate care desfășoară o activitate independentă

- Altă situație: ......................................................

Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților

……………………

Data:

………………….

Formularul de înregistrare individuală a entităților sprijinite

Entitate nou creată prin intervențiile POCU

Da

Nu
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- Denumire:

- Adresa:

- Județ:

- Localitate:

- Telefon:

- Fax:

- Email:

- Website:

- Cod unic de înregistrare fiscală:

- Dată intrare în operațiune:

- Dată ieșire din operațiune:

Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților
……………………
Data:
………………….
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Anexa 5 la metodologie
Fișa de verificare

a criteriilor de eligibilitate

Nume și prenume elev:  _________________________________________________
Unitatea de învățământ: _________________________________________________
Clasa:  _______________

Nr.
Crt.

Criterii de eligibilitate Da Nu

1. Dosarul de înscriere a fost depus pana la termenul limita
de depunere

2. Dosarul a fost completat integral

3 Elevul are domiciliul în regiunea Nord-Vest a țării

4. Elevul este înscris la o unitate de invatamant liceala,
profesionala sau postliceala cu profil turism -alimentatie;

5. Elevul este înscris în clasa a IX-a de liceu

6. Elevul este înscris în clasa a XII-a de liceu

7. Elevul este înscris în clasa a X a la scoala profesionala

8. Elevul este înscris în clasa a XI a la scoala profesionala

9. Elevul este înscris la o unitate de invatamant postliceal

10. Elevul se încadrează într-o categorie defavorizată:
aparține etniei rome

Membri Comisiei de Selecție Data Semnături
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Expert Grup Tinta birou – Andone Andrea

Exert Grup Tinta teren – Cifu Adrian

Asistent Manager- Trif Ioan

Anexa 6 la Metodologie

Grilă de punctaj

Nume și prenume elev:  _________________________________________________
Unitatea de învățământ: _________________________________________________
Clasa:  _______________

Nr.
Crt.

Criteriile evaluate Scala Punctaj
acordat

1. Dosarul de înscriere a fost depus pana la termenul limita
de depunere

DA= 20
puncte
NU= 0 puncte

2. Elevul are domiciliul în regiunea Nord-Vest a țării DA=20 puncte
NU= 0 puncte

3. Elevul se afla in an școlar terminal la o unitate de
invatamant liceala, profesionala sau postliceala cu profil
turism -alimentatie;

DA= 20
puncte
NU= 10
puncte

4. Elevul se încadrează într-o categorie defavorizata:
aparține etniei rome

DA= 20
puncte
NU= 0 puncte

5. Media generală pentru semestrul anterior Intre 10-9 = 20
puncte
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Intre 8- 7 = 10
puncte

Intre 7- 5= 5
puncte

Sub 5 = 0
puncte

Membri Comisiei de Selecție Data Semnături

Expert Grup Tinta birou – Andone Andrea  
Exert Grup Tinta teren – Cifu Adrian  
Asistent Manager- Trif Ioan  

Anexa 7 la Metodologie

RAPORT DE SELECȚIE
A GRUPULUI ȚINTA

I. Aspecte generale privind procesul de selecție

Procesul de selecție a grupului țintă din cadrul proiectului “Stagii de practică și
consiliere profesională pentru 185 de elevi din unități de învățământ cu profil de turism
și alimentație din regiunea Nord-Vest” se va desfasura pe mai multe sesiuni de selecție
conform calendarelor de selecție și recrutare a grupului țintă .

Fiecare sesiune din cadrul procesul de selecție a parcurs urmatoarele etapele:
I. Etapa de înscriere
II. Etapa de eligibilitate
III. Etapa de selecție intermediara
IV. Etapa de evaluare
V. Etapa de selecție finală
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În vederea realizării procesului de selecție a fost desemnată o comisie de
selecție de către Managerul de proiect – ______________ și este formată din următorii
3 membrii:

Expert Grup Ținta birou –_________________
Expert Grup Ținta teren – _________________
Asistent Manager- ______________________

În cadrul procesului de selecție, comisia de selecție a avut următoarele
responsabilități :

● realizarea analizei conformității dosarelor de grup tinta prin prisma corectitudinii
informațiilor completate de fiecare persoana interesată și asigurarea că au avut
loc transmiterea solicitărilor de completări în situațiile unde s-au constatat lipsuri
sau aspecte de completat în cadrul dosarelor de înscriere.

● asigurarea ca se respecta elementele de eligibilitate și incadrare în precondițiile
impuse fiecărei persoane participante.

● s-au asigurat de faptul ca fiecare persoana inscrisa a întrunit toate cerințele
impuse pentru a putea fi selectata în grupul tinta prin aplicarea listelor de
verificare a criteriilor de eligibilitate a elevilor.

● realizarea clasificarii persoanelor selectate pe baza criteriile de clasificare folosite
pentru departajarea persoanelor selectate în prima etapa din punctul de vedere
al conformității dosarului și al îndeplinirii criteriilor de eligibilitate

II.Desfășurarea procesul de selecție
Sesiunea numărul ……

1. Perioada de desfășurare
Procesul de selecție a avut loc în perioada : ………………

2. Etapele de desfășurare  a sesiunii de selecție

I. Etapa de înscriere

Termen de depunere
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Termenul limita de depunere a dosarelor de înscriere pentru prima sesiune a
procesului de selecție a fost: …………………….. și au fost înregistrate un număr de …..
dosare.

Tabel nominal cu elevii inscrisi

Nr.crt Nr.
dosar

Data de
inscriere

Nume si Prenume Elev Clasa Specializare

II. Etapa de eligibilitate

În cadrul acestei etape comisia de selecție a avut în vedere respectarea criteriilor
de eligibilitate completand fisa de verificarea a criteriilor de eligibilitate pentru fiecare
elev in parte.

Fișele de verificare a eligibilitatii au avut în vedere următoarele criteriile de
eligibilitate:

✔ sa fie domiciliat în regiunea Nord-Vest
✔ este înregistrat la o unitate de invatamant secundar superior (liceu,

scoala profesionala) sau tertiar non-universitar (postliceala) cu profil în
domeniul turismului și alimentației.

- clasele a XI-a și a XII-a pentru elevii de liceu
- clasele a X-a și XI-a pentru elevii din școlile profesionale
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- toți anii de studiu pentru elevii din unitățile de invatamant
postliceal

Tabel nominal cu elevii eligibili
Nr.crt Nr.

dosar
Data de
inscriere

Nume si Prenume
Elev

Clasa Secializarea

III. Etapa de selectie intermediara

În cadrul acestei etape comisia de selecție a realizat o ierarhizare pentru ocuparea
numărului de locuri disponibile, respectiv 185 de locuri, tinand cont de următoarele
criterii de selecție :

✔ anul de studiu în care se afla elevul; elevii din ani terminali vor avea prioritate
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✔ apartenența la grupul tinta al elevilor de etnie roma

Tabel nominal cu elevii selectati

Nr.crt Nr.
dosar

Data de inscriere Nume si Prenume Elev Clasa

IV. Etapa de evaluare

În cadrul acestei etape comisia de selecție a realizat o evaluare a dosarelor pe
baza grilelor de punctaj pentru calificare si selectie

Tabel nominal cu punctajul obținut de elevii selectați

Nr.crt Nr. dosar Nume si Prenume Elev Clasa Punctaj
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V. Etapa de clasificare

În cadrul acestei etape comisia de selecție a întocmit lista de selecție finală
pe baza  următoarelor criterii de departajare și clasificare:

1. Domiciliul în regiunea Nord-Vest și apartenență la o unitate de invatamant
liceala, profesionala sau postliceala cu profil turism alimentatie;
2. Anul de invatamant în care se afla elevul, avand prioritate elevii din anii
terminali;
3. Incadrarea in grupurile defavorizate mentionate la indicatorul de realizare
conform procentelor asumate (10% din grupul tinta sa fie reprezentat de
persoane de etnie romă – 19 persoane);
4. Media generala pentru semestrul anterior.
5. Data înscrierii în grupul țintă.

Tabel nominal de selecție finală
Nr.crt Nr.

dosar
Data de
inscriere

Nume si Prenume Elev
Clas
a

Specializarea
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VI. Etapa de contestatii și selectie finala

Principiile procesului de selecție

La baza procesului de selecție au stat următoarele principii:
● transparenta,
● egalitatea de șanse și nediscriminarea,
● meritocratia pe baze de performanțe individuale.

Astfel, procesul de selecție a grupului tinta și recrutarea acestuia s-a realizat în
baza unei politici transparente și nediscriminatorii, oferind accesul tuturor elevilor din
cadrul instituțiilor partenere și permitand liberul acces de a contesta rezultatele tuturor
celor care se considera nedreptatiti in acest proces.

Activitățile realizate în cadrul procesului de selecție s-au realizat în condiții
nediscriminatorii și s-a evitat ca un participant sa fie victimă unei forme de discriminare.

În urma procesului de selecție va rezulta un număr de 185 de persoane care vor
putea beneficia de serviciile oferite prin intermediul activităților proiectului.

Membri Comisiei de Selecție Semnături

Avizat, Manager proiect
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Lista responsabililor cu elaborarea, verificarea și aprobarea procedurii

Nr. Crt. Elemente privind

tipul

responsabilității

Responsabili cu

elaborarea/verificarea

Funcția Semnătura

1. Elaborat Andone Andreia Expert Grup

Țintă (Birou)

2. Elaborat Cifu Adrian Expert Grup

Țintă (Teren)

3. Verificat și aprobat Lăpușan Ștefan Manager proiect
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